

В Москве коммунальные службы справились с последствиями аномального снегопада

02.03.2016

Как сообщили сотрудники Гидрометцентра России, ночью выпало порядка 70 процентов осадков от нормы марта месяца.

Несмотря на сложную транспортную ситуацию Москвы и непрекращающийся снег сотрудники дорожных служб хорошо справились со своей работой, считает заместитель мэра Сергея Собянина по вопросам благоустройства и коммунального хозяйства Москвы, Петр Бирюков.

— Со своей задачей дорожники, рабочие комплексной уборки, справились, — подчеркнул Бирюков, — Мы полагаем, что в ближайшие двое суток полностью справимся с этой снежной стихией, которая обрушилась на Москву.

Адрес страницы: <http://nizhegorodsky.mos.ru/presscenter/news/detail/2568337.html>

[Управа Нижегородского района города Москвы](#)